

上午9时

- 代表团全体会议, 审议立法法修正案草案

下午3时

- 代表小组会议, 审议立法法修正案草案

上午9时

- 政协十二届三次会议第三次全体会议, 多名政协委员将作大会发言

下午3时

- 小组会议, 学习讨论关于加强社会主义协商民主建设的意见

两会短新闻

卫计委科学技术所所长: 监测研判“单独二胎”政策 为进一步调整完善提供科学依据

据新华社北京3月9日电(记者 倪元锦 姚远) 全国人大常委会委员、国家卫计委科学技术所所长马旭接受新华社独家采访称, 今年将继续扎实推进“单独二胎”政策并重点“监测研判”, 为进一步“调整完善”提供科学依据。

马旭说, 中国调整完善生育政策必须“逐步”实现人口规模与中国经济社会“新常态”形势相匹配, 需要理性思维、科学决策的过程。

2014年初, 我国在浙江、江西、安徽3省率先颁布“单独二胎”政策, 其他省份在七八月份、年底两个集中的时间段陆续启动。

“多数省份‘单独二胎’政策不足一年, 研判效果缺乏系统监测。”马旭说。

马旭表示, 释放“生育势能”也有个“逐步”过程。申请生育“单独二胎”的去年登记量为106万, 集中在1-2月、7-8月两个高峰, 此后申请量呈下降趋势。截至年底, 全国“单独二胎”的出生数量约为47万。

习近平李克强张德江刘云山分别参加全国人大会议一些代表团审议

新华社北京3月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平, 中共中央政治局常委、国务院总理李克强, 中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江, 中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山, 9日上午分别参加了十二届全国人大三次会议一些代表团的审议。

习近平在吉林代表团参加审议。会上, 巴音朝鲁、蒋超良、任克军、谢志岩、李景浩、李辉、王常松、李秀林、熊梅等代表就推动东北振兴发展、加快现代农业发展步伐、依法保护利用生态环境、推动兴边富民、公正司法和推进依法治国、坚持育人为本等问题先后发言。习近平边听边记并不时提问, 最后作了重要讲话。习近平表示, 完全赞成全国人大常委会工作报告。习近平在肯定吉林一年来工作后指出, 要适应经济发展新常态, 深入推进东北老工业基地振兴, 抓住创新驱动发展和产业优化升级, 努力形成特色新兴产业集群, 形成具有持续竞争力和支撑力的产业体系, 加强同周边国家和地区交流合作, 通过深化改革坚决破除体制机制障碍, 全面提高对外开放水平, 把老工业基地蕴藏的巨大活力激发出来、释放出来。要加快推进现代农业建设, 在一些地区率先实现农业现代化, 突出抓好

加快建设现代农业产业体系、现代农业生产体系、现代农业经营体系3个重点, 加快推进农业结构调整, 加强农业基础设施和技术装备建设, 加快培育新型农业经营主体。民生工作离老百姓最近, 同老百姓生活最密切。要持之以恒把民生工作抓好, 发扬钉钉子精神, 有坚持不懈的韧劲, 推出的每件事都要一抓到底, 一事情接着办, 一年接着一年干, 锲而不舍向前走。做到件件有着落、事事有回音, 让群众看到变化、得到实惠。习近平强调, 做好各方面工作, 必须有一个良好政治生态。政治生态污浊, 从政环境就恶劣; 政治生态清明, 从政环境就优良。政治生态和自然生态一样, 稍不注意, 就很容易受到污染, 一旦出现问题, 再想恢复就要付出很大代价。要突出领导干部这个关键, 教育引导各级领导干部立身、讲原则、守纪律、拒腐蚀, 形成一级带一级、一级抓一级的示范效应, 积极营造风清气正的从政环境。

李克强在黑龙江代表团参加审议。在听了王宪魁、陆昊、谭志娟等代表发言后, 李克强表示, 去年全国人大常委会工作成效显著, 完全赞成张德江委员长所作的全国人大常委会工作报告。他说, 面对当前困难, 黑龙江要坚定信心, 在协调推进“四个全面”战略布局中努力破解发展

难题。一要在稳增长和调结构结合中探索发展新思路。调结构也是稳增长, 不仅要做好改造传统产业、升级装备制造业、拉长产业链的大文章, 也要努力在战略性新兴产业和现代服务业上抢占先机, 增强持续发展能力。二要在改革开放中实现老工业基地振兴。围绕促进发展、激发活力, 继续推动简政放权、放管结合, 为企业松绑、为创业开路。营造更加公平、开放的环境, 形成内外资企业扩大投资、大中小企业共同发展的良好局面。三要加大保障和改善民生力度。下决心加快煤矿沉陷区棚改, 国家要大力支持, 再困难也要加以解决。切实保障困难群众基本生活, 千方百计增加农民收入。

张德江在重庆代表团参加审议。在听取黄奇帆、张轩、何平等代表发言后, 张德江感谢代表们对全国人大常委会工作的支持和社会的监督, 表示要继续全面推进依法治国, 维护宪法法律权威, 顺应人民群众期待。他强调, 要自觉坚持党的领导, 坚定人民代表大会制度自信, 保证党通过国家政权机关实施对国家的和社会的领导。要充分发挥人大在立法工作中的主导作用, 完善立法体制机制, 着力提高立法质量。要正确处理改革与法治的关系, 在法治下推进改革, 在改革中完善法治, 确保改革沿着法治轨道依法有序

推进。要依法行使监督职权, 把监督和支持结合起来, 增强监督工作的针对性和实效性。要坚持代表主体地位, 加强自身建设, 运用法治思维和法治方式推动人大工作完善发展。

刘云山在湖南代表团参加审议。徐守盛、杜家毫、彭国甫等代表就促进经济社会发展、加强从政环境建设等积极发言。刘云山完全赞成全国人大常委会工作报告。他说, 推进“四个全面”战略布局, 关键在党; 全面从严治党, 重要的是营造良好政治生态, 更好地激发党员干部的正能量。营造良好政治生态, 首先要严肃党内政治生活, 用好党的群众路线教育实践活动成果, 加强民主集中制教育, 经常开展积极健康的批评和自我批评, 防止批评的“利器”变成“钝器”。要引导党员干部增强纪律观念, 特别是严守政治纪律和政治规矩, 让纪律和规矩成为不可触碰的红线。要彰显选人用人的好风气, 遏制形形色色的潜规则、大大小小的关系网、“劣币驱逐良币”的逆淘汰, 推动形成风清气正的从政环境。要不断深化作风建设, 加大治庸治懒力度, 推动领导干部勇于担当, 积极作为。刘云山希望湖南保持良好发展态势, 不断取得新的成绩。

孙政才、杜青林等分别参加有关代表团的审议。

全国人大常委会法工委负责人答记者问



3月9日, 十二届全国人大三次会议新闻中心举行记者会。全国人大常委会法制工作委员会副主任阚珂, 全国人大常委会法制工作委员会副主任郑淑娜, 全国人大常委会法制工作委员会行政法室主任袁杰, 刑法室主任王爱立, 国家法官室主任武增(由左至右)就“立法法修改与立法工作”相关问题回答中外记者提问。

公告

按照中国银行业监督管理委员会信监分局《信银监分局关于核准信阳市明港农村信用合作联社五家分支机构升格的批复》(信银监复[2014]44号)、《信银监复[2014]50号》文件精神, 根据业务发展需要, 本联社将工业区分社等五家分社升格为信用社。现公告如下:

1. 信阳市明港农村信用合作联社工业区分社升格为信阳市明港农村信用合作联社工业区分社;
2. 信阳市明港农村信用合作联社铁西分社升格为信阳市明港农村信用合作联社铁西信用社;
3. 信阳市明港农村信用合作联社甘岸分社升格为信阳市明港农村信用合作联社甘岸信用社;
4. 信阳市明港农村信用合作联社肖店分社升格为信阳市明港农村信用合作联社肖店信用社;
5. 信阳市明港农村信用合作联社桥头分社升格为信阳市明港农村信用合作联社桥头信用社。

特此公告

信阳市明港农村信用合作联社
2015年3月5日

注销公告

兹有信阳市平桥区星月装潢有限公司, 经公司全体股东大会决议通过, 拟向当地工商部门申请注销, 请与公司有关的债权债务, 自本公告刊登之日起45日内, 向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳市平桥区星月装潢有限公司
2015年3月10日

白云山板蓝根再获科技新突破 携手2015快乐奔跑

从十年前的SARS, 到如今的各样流感爆发, 病毒一路在“奔跑”, 已经不知道更新换代多少次了, 而跟流感病毒一路“奔跑”的, 还有我们的国民常用药——白云山板蓝根。2015年2月2日, 白云山和在广州医科大学第一附属医院昭告天下: 钟南山院士领衔的研究团队已经证实白云山板蓝根可多靶点、多途径抗病毒! 给白云山板蓝根抗病毒再添科学依据。更令人称奇的是, 钟南山院士团队目前已经从板蓝根中分离得到一种新的抗病毒成分, 专利获国家授权, 并且成功实现了人工合成, 有望开发成抗病毒一类新药!

时光荏苒, 数十年过去了, 但白云山板蓝根的价值传递却从未间断。从SARS到H7N9, 品牌的故事在变, 不变的是价值认可; 从80后到90后, 消费的时代在变, 不变的是口碑赞赏。白云山板蓝根颗粒全国市场占有率第一, 可为人体细胞提供一层可靠的“保护膜”, 是您全家的保护伞! 这种温暖, 任凭沧桑变幻, 也将飞越千山万重, 穿透层层心瓣, 世代相传。

2015, 满怀正能量, 携手向前! 一样的品牌梦想, 不变的公益理念, 白云山板蓝根将伴您生活得越来越健康, 越来越幸福。抗病毒, 防治流感, 请认准大品牌——白云山板蓝根!(青 华)

杨伟国有土地使用证遗失补发公告

杨伟宗地坐落于羊山新区南京路93号, 土地使用证号: 信阳国用(1998)字第1533号, 因不慎遗失, 其继承人苏佰顺于2013年11月2日在《信阳日报》刊登遗失声明作废, 现申请补发。凡对该土地使用权有异议者, 请于本公告见报之日起30日内, 以书面形式向信阳市国土资源局羊山分局申请主张其权利。逾期无异议者, 将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后, 遗留在社会上的信阳市国用(1998)字第1533号土地使用证及有关该宗地土地权属证明文件等一律不再有效。

信阳市国土资源局
2015年3月10日

声明

- 兹有黄志明2005年毕业于信阳师范学院金融专业, 其专科毕业证(证号: 104775200506001665), 因不慎丢失, 特声明作废。
- 兹有中国联合网络通信有限公司信阳市分公司河南路社区服务站营业执照正本(证号: 411500510004209), 中国联合网络通信有限公司信阳市分公司万家灯火社区服务站营业执照正本(证号: 411500510003011), 中国联合网络通信有限公司信阳市分公司东方红大道社区服务站营业执照正本(证号: 411500510002993), 因不慎丢失, 特声明作废。
- 兹有冯学良所有的房屋坐落于浉河区五星乡红星八组, 房屋所有权证号为信房权证浉河区字第022002号(共有权证号为信房权证浉河区共字第002626号), 为混合结构壹栋, 建筑面积为320.15平方米, 因不慎丢失, 特声明作废。
- 兹有安永康、邵本莉之女安诗涵于2010年10月9日在固始县妇幼保健院出生, 其出生医学证明(编号: K410612443), 因不慎丢失, 特声明作废。
- 兹有张汉生购买的由信阳市弘运房地产开发有限公司开发的弘运鑫鑫广场1单元26层2604号房产壹处, 其交付的房产契税、契税票(票号: 0328114, 金额: 10335.5元), 因不慎丢失, 特此声明。

注销公告

- 兹有信阳金泰企业营销策划有限公司, 经公司全体股东大会决议通过, 拟向当地工商部门申请注销, 请与公司有关的债权债务, 自本公告刊登之日起45日内, 向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳金泰企业营销策划有限公司
2015年3月10日

- 兹有信阳同信网络科技有限公司, 经公司全体股东大会决议通过, 拟向当地工商部门申请注销, 请与公司有关的债权债务, 自本公告刊登之日起45日内, 向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳同信网络科技有限公司
2015年3月10日

与文明同行 让平安相伴

中共河南省委宣传部
中共河南省委政法委 发布
河南省文明办

信阳日报社 宣